



ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Piac-utca 12. Telefon 3—30.

Felelős szerkesztő:
BALASSA SÁNDOR

Kiadó és laptulajdonos:
HOROVITZ ZSIGMOND.

Egyes szám ára 4 fillér.

A mentőegylet szélhámosa.

Tisza István gróf.

Debreczen, ápr. 9.

Az ó- és újtestamentomi próféták korszaka elmúlt. Az emberiség bűnössége miatt Isten nem nyilvánítja immár az ő akaratát se próféták, se apostolok által. Amde politikai, államférfiúi prófétákról mindenkor gondoskodik a magyar génusz. Amikor a nemzetet veszély fenyegeti és az anarkia akarja felemelni az ő hydra fejét, akkor a magyarok Istene küld nekünk bölcs államférfit, aki az ő politikai látnoki tehetségével helyes utra tereli a nemzetet.

Egy ily politikai látnok Tisza István gróf, aki vasárnap jön közibénk, hogy megmutassa nekünk az utat, melyen járunk, hogy nemzetünk visszanyerje konsolidált állapotát, hogy megszűnjék a törvénykülső állapot, hogy tepsedt iparunk, kereskedelmünk, nemzetgazdaságunk fellendüljön, hogy ez az annyiszor sujtott, tiprott nemzet valahára saját lábán is tudjon megállni.

Többször ismételtük és hangoztattuk e helyen, hogy mi tiszteljük mindenkinek az ő politikai meggyőződését és hitvallását, de ugyanazt követeljük a mi részünkről és minket illetőleg is. Ha meghallgatjuk

politikai ellenfelünk politikai hitvallását és azt a tisztességes kritika bonckése alá vesszük menten minden személyeskedéstől: ugyanezt elvárjuk a másik táborától is.

Tisza István szeplőtlen hazafiságában önzetlen hazaszeretetében, nagy status férfiúi bölcsességében senkinek sincs se oka, se joga kételkedni. Ha valaki eddig áldozatot hozott, úgy Tisza István volt az, aki önfeláldozólag működött a hazáért. Proféciai előrelátással jósolta meg annak idején a dolgok és események fejlődését, amelyek sajnos, pontról-pontra bekövetkeztek vaskövetkezetességgel.

Mint bölcs államférfiu, énjének teljes megtagadásával négy éven át visszavonult a politikai élet küzdteréről, hogy semmi-vel befolyással ne legyen a koalíció politikai és kormányzati ténykedésében.

Nem akarta utját állani a koalíció programjának végrehajtásában. És mikor a koalíció önbomlasztó processusa oldott kéveként széthullatta a pártot és kormánya lemondott és a pártok Lukács László békejobbját is elutasították maguktól: akkor lépett ki Tisza István gróf passiv álláspontjából,

mert látta, hogy a hazának az ő politikai bölcsességére, az ő energiájára, az ő tevékenységére szüksége van.

És mit hirdet Tisza István gróf? Nem azt, hogy nem kell önálló bank, általános titkos választójog. Az nem igaz! Csak fokozatosan a nemzet integritásának, a magyar faj szupremáciájának veszélyeztetése nélkül óhajtja eme magyar nemzeti aspirációkat megtestesíteni. Ezt azonban máról-holnapra a sötétbe való ugrással nem lehet megcsinálni.

Fogadjuk tehát Tisza István gróft az őt megillető tisztelettel és avval a szeretettel, a melyet ő megérdemel. A tiszteletre rászolgált a nagy államférfi. — a szeretetre a nagy hazafi.

Kuthi Zsigmond.

Jegyzetek

a sajtó tisztességéről.

Debreczen, ápr. 9.

A sajtó tisztessége ellen rendszeren azok szoktak felszólalni, akiknek a sajtó kellemetlen. A sajtótól rendszeren azok szoktak félni, akiknek van okuk rá és a sajtónak azok nem barátai, akik a nyilvánosságól irtóznak.

Az emberek között tehát az újságírónak van a legtöbb ellensége. Titokban még azok is gyűlölik az újságírót, akik a szemében barátainak valják magukat.

Soha se volt rá eset, hogy újságíró olyan embert bántson, akinek megsebezhető oldala nincs. És ha újságíró ezt megteve valaha, úgy a sajtó munkásai voltak mindig az elsők, akik hitvány és cudar dolognak bélyegezték meg a tettet és annak elkövetőjét.

Nálunk Debreczenben a sajtó magasztos hivatásának igazi szolgálatában áll Székely Imre kollégánk, aki valóban az újságíró hivatását tölti be úgy, ahogy kell. Minden közügyhöz — legyen az városi, megyei, egyházi, társadalmi, kulturális kérdés — évek óta hozzászólt, még pedig mindig helyes érzéssel. Székely Imrétől még az ellenségei sem tagadhatják meg, hogy újságírói pályáján jelentős sikerei voltak és éppen ezek a sikerek azok, amelyek neki barátot, de még több ellenséget szereztek.

Az igaz ügy védelmezése veszedelmes dolog, mert sokszor fejbeverést von maga után. De ha a fejbeverés nem sikerül, úgy az igazság és sajtó ellenségei más utat keresnek arra, hogy az ige hirdetőjét letaposzák. Az ilyen adáz tusában történik meg rendszerint az, hogy a sajtó tisztességét vonják kétségbe azok, akiknek a nyilvánosságot megbírálni nincs joguk. Nincsen könnyebb dolog, mint lehurrogni, leszidni, gyalázní az újságírást, az újságírót, aki felelőssége teljes tudatában végzi nehéz munkáját.

Vajon nem tette hasznos szolgálatot Székely Imre Debreczen város közönségének akkor, amidőn lerántotta a leplet arról a tisztességtelen társulásról, amely a színházkérdésben létrejött? Nem az újságíró komoly munkája látszik meg azon, hogy a színházkérdésben a város törvényhatóságának tegnapi döntése az igazság mellett

Megnyílt már

Hunyadi u. 17—19.

Hoponta cigányzene.

a „BUDAPEST” kávéház

diszesen berendezett pazar villang és gázvilágítással, hol a n. é. közönség úgy nappal, mint éjjel legjobb szórakoztató helyet talál.

Szives pártfogást kér

tisztelettel: **August A.**

Püszker, csemege, ásványvizek
és palackozott borokban
legelőnyösebb bevásárlás

ULLMANN SALAMON

nagyherashedésében, Piac-utca 81. sz.

Telefon (vidékre is) 382.

Leggondosabb kiszolgálás! Legjutányosabb árak!

Röngves bevásárlások különös köszönettel fogadtatnak.

szólt? Ha Székely Imre nem állt volna rendíthetetlenül a tisztesség álláspontján, vajjon Debreczen város törvényhatósági bizottságának többsége mellé állt volna-e? Ugye nem.

És mi a bére az újságíróknak mindeztért. Az, hogy őt és a sajtó tisztességét sárba hurcolták azok, akik az igazságnak nem barátai. Ugyan kinek van joga közügyekbe beleavatkozni Szentkirályi Tivadar és Szávay Gyula szerint? Csak annak, aki nem ért hozzá. Az újságíró, a helyett, hogy munkáját végezze, menjen kukoricát kapálni s engedje át a tért azoknak, akik semmihez se értenek. Ilyen fölfogás mellett meg lehet nyergelni a közvéleményt, lehet csinálni városi és színházi politikát.

De hogy magára a tényre térjünk, szólnunk kell arról, ami tegnap a város közgyűlésén történt. Megvádolták az újságírók tisztességét, megvádolták az újságírókat azaz, hogy inkorrekt dolgot követtek el. Az újságírók sohase dicsekszenek, csak vádolják s ezt már úgy megszoktuk, hogy szinte nem is reagálunk rá, azonban a hely és mód, ahogyan ez a tegnapi vádolás történt, mégis fellázító.

Az egész törvényhatóságot felháborította ez az esemény, amelynek pártját keresve sem lehet találni.

A város első tisztviselője, Kovács József polgármester volt az első, aki szívetten elítélte ezt a dolgot, lesújtó, kemény kritikát mondván azokról, akik ilyen eszközzel igyekeztek segítségére sietni a sajtó tisztességének sárba tiprására.

Vitatkozni nem célunk azokkal, akik a sajtó tisztességéről úgy gondolkoznak, mint a vád terjesztői. Akiknek érzelme és izlése csak jéidág terjed, megérdemlik, hogy az igazságszolgáltatás győzze meg őket, hogy igenis van tisztességes sajtó!

A színházpályázat vége.

A színház Zilahyé.

Debreczen, ápr. 9.

Debreczen város törvényhatósága tegnapi közgyűlésén véglegesen elintézte a színházpályázat ügyét. — Nagy többséggel helybenhagyta a közgyűlés a tanács szabályszerű és igazságos döntését.

A közgyűlésnek ez a határozata alkalmas arra, hogy városzerte őszinte megelégedést keltsen, mert ez a határozat nem egyeseknek akaratát, hanem a város közönségének véleményét fejezi ki, amely

lyet a színház mostani vezetőjéről táplál.

A színházpályázat során volt alkalmunk részletesen kifejezni azt, hogy Zilahy Gyula szintársulata a vidéken első helyen áll. Nincs előadásokat produkál, a színház vezetését erős kezekkel intézi. Azokat a hibákat s bajokat, amelyeket elene felhozta az előző szezonokban, korrigálta, orvosolta s a közönség azzal az eredménnyel, a mit jelenleg produkál, meg van a legtejemsebb mértékben elégedve. Így összegezván a pályázat alatti harc alatt elhangzottakat, a közgyűlés is helyt adott annak az igazságos felfogásnak, amelynek védelmére mi is szót emeltünk.

Amint hogy mi is örülünk ennek a győzelemnek, hisszük, hogy a város egész közönsége megelégedéssel veszi tudomásul a színházkérdésnek ilyen befejezését.

Zilahy Gyulára a történetekből egy kötelesség háramlik ezután. Az, hogy megmarad azon az uton, amelylyel a színházba járó közönség rokonszenvét meg tudta nyerni.

Öngyilkos leány.

Agyonlőtte magát.

Debreczen, ápr. 9.

Ma reggel öngyilkosság történt a Patai-telepen. Egy fiatal leány dobta el magától az életet.

Az öngyilkos Nagy Aron lovasrendőr Julia nevű leánya, aki apja szolgálati revolverével lőtte magát agyon. A szerencsétlen teremtésnek már hetek óta nagy bánata volt, amely elkísérte utolsó órájáig. Hogy mi okozta ezt a bánatot, arról a szülők semmit se tudnak.

Az öngyilkos leány ma reggel rendes dolgát végezte. Mikor anyja eltávozott hazulról s apja szolgálatba ment, rászánta magát végzetes tettének elkövetésére.

A szolgálati revolverrel mellbe lőtte magát. A golyó nem tévesztett célt, mert a szerencsétlen teremtést megölte.

Édes apja, Nagy Aron telefonon jelentette be az esetet a rendőrség bünygyi osztályán és a súlyos csapás miatt felmentését kérte szolgálatától.

Az öngyilkosság okát nem tudják.

Tisza István Debreczenben.

A holnap programja.

Debreczen, ápr. 9.

Debreczen város polgársága nagy szeretettel és lelkesedéssel készül a holnap napra. Ekkor érkezik Debreczenbe a magyar politikai világ és közélet ragyogó egyénisége, Tisza István gróf. A kiváló politikust a közélet és politika számos kitűnősége kíséri Debreczenbe. — Tisza megjelenése országos esemény számba megy, mert a komoly munka hitvallásáról fog beszédet mondani.

A debreczeni nemzeti munkapárt elnöksége azt az értesítést kapta, hogy a nagy nevű vendéget útjában a következő politikusok fogják elkísérni:

Berzeviczy Albert v. b. t. t., volt kultuszminiszter, a M. Tud. Akadémia elnöke, Hegedüs Kálmán volt képviselő, Biékovics Elemér, Röck Géza volt képviselő, Mártonffy Márton főigazgató, Elek László nagybirtokos, László Mihály volt képviselő, Galovics Győző dr., Lakatos Sándor, Ferenczy Elek, Bulla Gyula volt főispán, Szuhányi Ferenc, Angyal József, Miskolczi Imre dr., Sztojkovics Emil dr., Tárnok Béla dr.; a kíséret tagjainak száma még növekedni fog.

Tisza István gróf a déli gyorsvonattal érkezik meg. Debreczenből eléje utazik Domahidy Elemér főispán. A fogadtatás az állomás II. osztályú várótermében lesz, ahol Tiszát s kíséretét Szilágyi Imre, az első választókerület elnöke fogja üdvözölni. A párt nagygyűlése délután 3 órakor lesz a Bika nagytermében. A nagygyűlést Komlóssy Dezső fogja megnyitni. Alkalmassint Berzeviczy Albert volt kultuszminiszter fog beszélni s őt követi Tisza István.

Debreczen józan gondolkozású polgárainak úgy a fogadtatásnál, mint a nagygyűlésen ott kell lenniök, meg kell hallgatniok azt a férfit, aki nem a hangzatos jelzőszavak, hanem a tett embere, kiváló hazafi, ragyogó férfiúi tulajdonokkal rendelkező egyéniség.

SZÍNHÁZ.

(C) bérlet. 51-ik szám.

Debreczen, 1910. ápr. 9-én, szombaton:

Pillangó kisasszony.

Tragikus dalmű 2 felvonásban.

Heti műsor:

Vasárnap, április 10-én: Délután: Dolovai nábob leánya. — Szinmű. Este: Edes teher, Énekes bohózat. Ujdonság. Somló Emma fellépte. Bérletszűnet.

Hétfőn, április 11-én: Edes teher. Énekes bohózat. A) bérlet.

Ivánfi Jenő szabad előadása.

Kedden, 12-én tartja meg Ivánfi Jenő szabad előadását a debreczeni színházban. Egészen új oldalról lesz alkalmunk megismerni ezt a nagy művészt, aki eddig vendéjátékaival feledhetetlenül belevéste művészetét közönségünk lelkébe. De a keddi estén hallani fogjuk Ivánfi Jenőt, az író, akinek ilyen minőségében is országos hírneve van. Előadásának lebilincselő közvetlenségében hallani fogjuk Oedipus király magyarázatát, XIV. Lajos fényes udvarának leírását, Shakespeare történeti drámáinak fejtegetését, Arany és Rákosi Jenő lírájának méltatását és végül Edmond Rostand költészetének jellemzését. Küönös érdekességet, szenzációs újszerűséget ad Ivánfi előadásának az, hogy látni fogjuk a zseniális művész hatalmas Oedipusát, III. Richárdját, Shylockját és befejezősül Chanteclert — frakban, még pedig az előadó művészet legkövetlenebb formájában: meleg, forró közelségből.

Színházi hírek.

Jövő hét műsora. Az igazgatóság jövő hétre rendkívül érdekes műsortervezetet állított össze. Somló Emma, a kolozsvári Nemzeti színház kiváló művésznője két estén és Ivánfi Jenő, a Nemzeti színház művésze egy estén lép fel. Azonkívül Puccini világhírű operája, Pillangókisasszony és Rajna nagy sikert aratott látványos operettje, Tancos huszárok kerülnek színre. Jövő héten lesz a Luxemburg grófja első kis jubileuma. Ez lesz a darab tizedik előadása.

Az „Esti Hírlap“-ra minden nap lehet előfizetni a kiadókiváltalban, Piac-u. 12. Előfizetési ár havonként 90 fillér.

Sirolin

„Roche“

kapható minden gyógyszer-tárban.
Ára üvegonként 4 korona.

Az orvosi kar által ajánlva.

Gümőkór (tüdőbajok), légzőszervi bántalmak, számarköhögés, influenzánál.

Ki használjon Sirolint?

1. A ki hosszú időn keresztül köhögés bántalmában szenved.
2. Mindazok, kik gégehurutban szenvednek, Sirolin „Roche“ által rövid időn belül meggyógyulnak.
3. Asztmában szenvedők már rövid használat után lényeges könnyebbülést éreznek.
4. Skrofulás, mirigyduzzadáso, szem-és orrhurutos gyermekeknek rendkívül fontos szer a Sirolin.

A táplálkozást nagyban elősegíti.

Csak eredeti csomagolású SIROLIN „Roche“-t kérjünk és pótszereket határozottan utasítsunk vissza.

F. Hoffman-La Roche & Co Basel (Schweiz) Grenzach (Baden).

A vadházasság vége.

Agyonvert asszony.

Debreczen, ápr. 9.

Csökmő községben özv. Somogyi Sándornét reggel ágyán halva találták. A „lekiismeretes“ vizsgálat megállapította, hogy a boldogtalan alkoholmérgezés folytán halt meg.

Amikor a haláleset híre elterjedt, a berettyóújfalui csendőrség különös értesítést nyert e rejtélyes halálesetről. Egy berettyóújfalui fuvaros jelentkezett ugyanis és előadta, hogy azon az éjszakán, amikor meghalt özv. Somogyiné, ő ott hajtott el annak lakása előtt. Az ablakon keresztül látta, hogy az asszony térdén állva könyörög egy férfinak, aki fadoronggal ütötte az asszonyt.

Ő a továbbiakat nem látta, mert utja sietős volt, de gyanítja, hogy ez a férfi üthette agyon özv. Somogyinét. A csendőrség e nyomon kutatni kezdett s hamar megállapították, hogy az asszony Zsilla József napszámossal közös háztartásban élt. Somogyiné utóbb rászokott a szeszes italokra, emiatt sokat veszekedtek s így a férj lehetett a gyilkos.

A csendőrök erre letartóztatták Zsilla Józsefet, aki előbb tagadott, de aztán töredelmesen vallomást tett. Iszákossága miatt gyűlölte meg az asszonyt, aki a végzetes estén is mámorosan jött haza. Gyűlöletében agyonverte ekkor az asszonyt. A gyilkos férjet a csendőrök behozták a nagyvaradi ügyészség fogházába. A vizsgálatot a berettyóújfalui járásbírósa vezette.

HIREK

— **Vasárnapi istentiszteletek.** Holnap, vasárnap az ev. ref. templomokban az istentiszteletek a következő sorrendben fognak megtartatni: a Nagytemplomban prédikál Dicsőfi József lelkész, Kistemplomban 9 órakor Szarka Boldizsár s. lelkész, tizenegy órakor Szele György lelkész, a Kossuth-utcai templomban Boér Károly segédlelkész; az Ispótytemplomban Uray Sándor lelkész, a városi szegényházban Kollonay László 4. theol.

— **Három napos közgyűlés.** Debreczen város törvényhatósága még ma is folytatja közgyűlését. Alkalmassá ma már a közgyűlés véget ér, amennyiben a napirendet ki fogják meríteni.

— **A város csatornázása.** Debreczen közgyűlése tegnap délután ismét foglalkozott a város csatornázási ügyével. A belügyminiszter, mint már megirtuk, több rendbeli módosításokat tett a tervezeten. Ennek megfelelőleg módosította a tanács a vállalkozó közbenjöttével a költségvetést, amelynek egyik tételéből, a bekötőcsatornák munkálataiból Fried és Adorján cég 15%-ot engedett. A közgyűlés hosszabb vita után elfogadta a tanács módosítását s így a csatornázás munkálatainak megkezdését mi sem gátolja.

— **Halálos esés a szekérről.** Ma délelőt halálos szerencsétlenség történt a Falk-kefegyár mellett. — Szénát fuvarozott a szoboszlói uton Kerékgyártó Mihály gazdaember, aki a jól megrakott szekér tetején ült. A szekér valami zökkenés folytán megbillent s a magasságból Kerékgyártó lezuhant a földre. Kerékgyártó oly súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a mentők haldokolva vitték be a kórházba.

— **A gyógyíthatlan betegség miatt.** Ma reggel Hajdubagason öngyilkosságot követett el egy jómódú gazdálkodó. Régi, gyógyíthatatlan betegsége adta kezébe a fegyvert. Az öngyilkos Basa István 57 éves gazdálkodó, kin az utóbbi időben teljesen ehatalmasodott a tüdővész, ami teljesen elvette élekedvét és ma hajnalban forgópisztolyával hasba lötte magát.

— **A hola napi vig est.** Az óriási érdeklődésből itelve, nagysikerűnek ígérkezik a holnap délután 6 órakor a Bika disztermében rendezendő fényes műsorú vig esély. A műsor szenzációja Burger Erzsikének, Kerner tanár tehetséges növendékének a fellépte, ugy szintén óriási sikerre van kilátása az Unger Annuska és Nádor Zsiga szíró- és duett-számainak. A műsor többi számai is kiválóak. Az est kezdete délután 6 órakor. Utána tánc lesz. Jegyek vasárnap d. e. 10 óráig válthatók Antalfynál (Piac-utca 44.) és vasárnap d. e. 10 óráig a Bika diszterem pénztáránál.

— **Öngyilkosság.** Balmazújvárosról jelentik, hogy ott ma öngyilkosság történt. Vecsey László 53 éves gazda felakasztotta magát. — A szerencsétlen ember inségében követte el tettét. Nagy családot hagyott hátra.

— **Villanyvilágítást,** motorokat, átalakításokat legjutányosabban rendez be Földvári L. Csillárok, Wolfram-lámpák legolcsóbb beszerzési forrása. Telefon 168.

— **Az új 4%-os koronajáradék kölcsön** 112.550 000 korona összegben április 12 ikén, kedden bocsátatik 92¹/₂% ár mellett nyilvános aláírásra Budapesten az állam-pénztárnál és a Magyar Általános Hitelbanknál, Debreczenben: a Magyar Általános Hitelbank fiókjánál és itt jegyzési iverk a közönség rendelkezésére állanak. Az aláírás alkalmával a jegyzett összeg 5%-a biztosítékképpen leteendő. A jegyzésre jutó kötvények április 25-étől kezdve legkésőbb május végéig veendőket a Magyar Általános Hitelbank debreczeni fiókjánál.

— **Erjedést okozó lassu emésztés,** mely porokra és cseppekre csak ritkán javul, a Ferencz József-keserűviz természetes tisztító és elvezető hatására könnyen gyógyul. A felfuvódás, gyomorégés és ideges fejfájás már az első adagolás után megszűnik. Rendszeres használat mellett a valódi „Ferencz József“-viz a gyomrot és az egész bélcsatornát keresztülmosva, még nagyevőknél is lehetetlenné teszi újabb torlódás képződését. — Éhgyomorra egy fél pohárral veszünk be.

A Mihalovits-féle csukamáj-olajat, miután nincsen ize, vagy kellemetlen szaga, — a gyermekek szívesen megisszák. Kapható a Mihalovits-gyógyszertárban, Piac-utca, a városházzal szemben.

— **A gyermekek rossz szokása,** hogy az orr helyett a szájon át lélegzenek és az utcán nyitott szájjal szaladgálnak és játszanak, ami sok garat- és légcsőhurut oka. De a gyermek csekély ellenálló képessége minden betegséggel szemben még a könnyebb bajoknál is súlyosabb megbetegedéshez vezet és hogy ezt megelőzzük, a gyermeknél minden köhögést azonnal kezelésbe kell venni. A rendelkezésünkre álló gyógyszerek közül egy sem hat oly gyorsan és biztosan, mint a „Sirolin Roche“, mely minden gyógyszer-tárban kapható és a kezdő hurutot már néhány nap alatt meg tudja szüntetni. Ezen par excellence háziszernek tehát egy házban sem szabadna hiányoznia, hogy a megbetegedés első jeleinek

alkalmazható legyen és jótékony befolyását a megbetegedett nyálkahártyájára kifejthesse.

— **Fényképeket** csak Löbl Gyula és társánál Debreczen, Piac-u. 63. vásároljunk.



Távirat - Telefon.

A mentők szélhámosa.

Budapest, ápr. 9.

A mentőegylet a minap egy irnok állásra megválasztotta dr. Kertész József nevű embert. Néhány hélig volt az állítólagos dr. a mentőegylet szolgálatában. Ez idő alatt elikkasztotta Kornfeld báró alapítványát. A rendőrség elfogta Kertészt, akiről kiderült, hogy nem orvos, hanem szélhámos.

Elmarasztalt herceg.

Arad, ápr. 9.

Tagányi Sándor aradi ügyvéd éveken át jogtanácsosa volt Sulykovszky József hercegnek. A herceg azonban nem fizetett, mire Tagányi beperelte Sulykovszkyt. A bíróság ma 130 ezer koronába marasztalta el a herceget.

A máv. új igazgatója.

Budapest, ápr. 9.

A kormány ma publikálta, hogy a máv. elnökögazgatójává Marx János min. tanácsos nevezetett ki.

Bécsi hangok Khuenről.

Budapest, ápr. 9.

Bécsben óriási rokonszenvvel kísérték Khuen gróf miniszterelnök azon levelét, amelyet Bécs községtanácsához intézett az ököritói katasztrófa alkalmából történt megemlékezésért. A lapok roppant melegen emlékeznek meg a dologról s egyértelműleg konstatálják, hogy a mód, amelylyel Khuen gróf a bécsiek segélyét megköszöni, nemes és szíves. A magyarok közeledését látják Bécsben a szomszédi jó viszony megerősítésére.

Kossuth betegsége.

Budapest, ápr. 9.

Kossuth Ferencz, aki hetek óta ágyban fekvő beteg, jobban van. Orvosai kijelentése szerint azonban még soká kell az ágyat őrizni.

Koncz József Fest és vegyileg tisztít
mindennemű ruhát
szépen és a legjutányosabban.

Fő üzlet és gyár: Debreczen, Arány János-u. 10.

Fiók üzletek: Batthyány-u. 2. és Vár-u. 3. sz. a Zenede udvarában.

Husvétí של פסח burgonya, liszt, conservek stb. legmegbízhatóbb beszerzési forrása
fűszer cikkek **GEWÜRZ** és **KLEIN** fűszernagykereskedése
DEBRECZEN, Simonffy-utca 2. Telefon 221

APRÓ HIRDETÉSEK
Minden szó 4 fillér.
Tíz szög 40 fillér.

Ha nincs pénze és szüksége van vászon asztalterítő, szövet és csipkefüggöny, futó és nagy szó nyegre. Paplan és flanel takarók, férfi és női felöltők, kész férfi, fiu öltönyre, vagy tükör, kép és butor, csekély heti vagy havi részletre. — Városi, megyei és állami tisztviselők kedvezményben részesülnek. Tisztelettel Kaiser Salamon, Hatvan-u. 2. Telefon 685.

Tanuló fizetéssel lapunk nyomdájába felvétetik. 1—2 középiskolai osztályt végzett előnyben részesül.

— **Helybeli** látképes levelezőlapok (legújabb felvételek) bámulatos olcsó árban kaphatók Horovitz Zsigmond papírüzletében, Piac u. 12. (Stercinger ház.) Viszonteladónak nagy árengedmény.



„EVOE”
haj-
csodaszer
bizonyít-
hatóság
hatásos

Kopaszság, hajhullás, hámlás elleni szer. „Evoe” erősíti és frissíti a fejbőrt, erősíti és elősegíti a haj növekedését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 korona. „Evoe” csoda-crém ranc, vimmerli, redő, bőrártka ellen. Nagy tégely 4 kor. „Evoe” keleti szépség-szappan 1 korona.

Az „Evoe” társaság főraktára:
BALOG J. Wien, II. 552. Praterstrasse 57.

Masszirozást,
tyukszemvágást
körömlencsnövekedés ápolását
jutányosan elvállalom.
Házakhoz meghívásra elmegyek.
Darabos-utca 31.
Cím: Udvar, 5. sz. ajtó.

KING EDWARD

Önborotváló készülék.



Sérülés kizárva!
A világ legpraktikusabban berotváló készüléke. Bársonypuha berotválkozás minden előismeret nélkül. 1908—1909. évben 100.000 darabnál több kelt el. Fényes elismerő levelek a társadalom minden köréből. — Garantálás Komplet és kiválóan finom kivitelben K 975.

King Edward Safety Razor Co. Chicago
egyedüli Kontrahense

JACQUES BALOG Wien
II. 280. Praterstrasse 57.

Debreczeni főraktár: Löbl Gyula és Tsa.

Liszt Huber Károly

éreztfényező, mázoló és butorfestő
(égető kályhával felszerelve)
Hunyadi-utca II. sz.

Elvállalom minden e szakmába vágó munkákat: Fürdőkádak, kerékpár, fa és vasbutorok fényezését a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig szolid és pontos kiszolgálás mellett.

Névjegyek

és mindenféle nyomtatványok legelcsőbben, szép kivitelben készülnek

Horovitz Zsigmond

könyvnyomdájában

Piac-utca 12. Telefon 330

FRANCIA DELIN

ujdonságaink

óriási választékban

raktárra érhetőek

Bosznay J. és Társa

dívatáruházaiban

Debreczen, Kossuth-utca 5.

Telefon 685.

Telefon 685.

Jegyesek figyelmébe legjobban ajánlható

Kaiser Salamon

cés

butor és lakberendezési cikkek raktára, a hol óriási választék és kedvező fizetési feltételek mellett szerezhetik be szükségleteiket.

Kaiser Salamon

Hatvan-u. 2. sz.

Telefon 685.

Telefon 685.

40-50 koronáért

készíték mérték után divatos férfi öltönyt vagy felöltőt finom gyapjuszövetből

FETTMANN SÁNDOR

uri szabó

Kossuth-utca 13. sz.



Kapható Debreczenben: Mihalovits Jenő, Steiner Manó, Kovács Mándor gyógyszerárak és Bekes Lajos, Nagy András, Schön Sándor uraknál.

Követelje azonban, hogy a szállítója ennek esakis **OLLA-I** adjon. — Az el- arúsító helyek ki- mutatásait, árjegyzékét és eredeti propagandá- ralmot ingyen küld az OLLA gummigár Vttern. II. 257. Praterstrasse 57.

Eladó

a Lorántffy-utca
46. számú ház.

Felvilágosítást ad
Dr. Tervey Tamás ügy-
véd, Piac-utca 73.
szám alatti irodája.

Telefon 435.

A

Telefon 435.

Központi Cipő- és Kalap-áruházban

Debreczen, Dréher mellett Piac-u. 47.

költözködés miatt

a raktáron levő összes

cipők, kalapok és fehérneműek

gyári árban adatnak el.

Üzletemet f. évi május 20-tól Piacz-utca 41. sz. alá a Killer-féle butorüzlet helyiségeibe helyezem át. (Gerő ruha üzlete mellé).

Telefon az egész megyére 727.

Motor és Kerékpár

állomás.

Nagy javító műhely.

A Puch, Helical-Premier, Meiser kerékpárok egyedüli raktára.

Molnár Testvérek

Egyháztér 3. Nagytemplommal szemben.